
 

 

 

 

Звернення Чернігівської обласної ради до Верховної Ради України, 

Президента України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг щодо проекту постанови  НКРЕКП  «Про затвердження 

величин питомої вартості нестандартного приєднання 

електроустановок до електричних мереж на 2017 рік» 

 

 

Ми, депутати Чернігівської обласної ради, підтримуємо клопотання 

Коаліції «Сіверщина» - об’єднання представників профспілкових та 

громадських організацій, об’єднань роботодавців Чернігівської області, 

Чернігівської торгово-промислової палати про скасування проекту постанови  

НКРЕКП  «Про затвердження величин питомої вартості нестандартного 

приєднання електроустановок до електричних мереж на 2017 рік», який 

оприлюднено на офіційному веб-сайті Національної комісії.   

 Проект даного регуляторного акту суперечить створенню сприятливого 

інвестиційно-промислового клімату в регіоні, адже створює суттєві перешкоди 

для розвитку бізнес-проектів. На території Чернігівської області зупинено 

реалізацію більше 160 інвестиційних проектів через штучно створені 

проблеми з підключенням до електромереж. 

Вартість  приєднання електроустановок до електричних мереж, 

визначена в проекті постанови є такою, що унеможливить підключення 

споживачів, і, як наслідок, загальмує розвиток економіки області.  

Відповідно до статті 15 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» 

обласна рада повідомляє, що проект постанови  НКРЕКП  «Про затвердження 

величин питомої вартості нестандартного приєднання електроустановок до 

електричних мереж на 2017 рік» обласною радою не підтримується.  

Вважаємо, що проект даного регуляторного акту  необхідно зняти з  розгляду.   

         

 

                                   Прийняте на восьмій  сесії  

                                                                 обласної ради сьомого скликання 

                                                                      23 лютого  2017 року 

 

 

 

 

 

 

 

 
 




